*Emkaipotroinpévn diag@aveia 7 tng mrapouciaong oss 2013 slides A*
Yrdpyetl o axoiovBia bits yvooT] 6 TOUTO Kol 0EKTI —
[Tolvdvopo I'evvijtopoc G(x)

AvTioTOixNnON o€ akoAouBia puAkoug n+1 bits evog TToAUwvUPoU BaBuou n
876543210

- 1 $ 7 6 5 4 3 142 1 0 _
7.y CRC-8 oe) 82100000111« 1x" +0x" +0x" +0x” + 0x” + 0Ox” + Ix" +Ix” +Ix" =

—+v¥ 1 421 y11 [EOw o kwdikag pnkoug n+1=9 bits avrioToixei

) o€ TTOAUWVUPO BaBuou n=8
AkyoprOpog CRC:

To ivopo M(x) Padpod m (oni.m+1 bits) kwdikormoteitor and to IToAvdvopuo
["'evvntopac G(x) Pabuov k (oni.k+1 bits) oc eénc:

M ()
ExteAovpe ™ owipeon ————

G(x)

Kot vroioyiCovpe to YIIOAOIIIO R(x) (to omoio

Ba £ys1 k bits)

Metodidovpie to mhoicto T (x) =M (x)x" + R(x)

T (m+1+k bits)

M R

m+1 bits k bits '
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2xOAla yla tnv 3" epyacia
Ofpa 1: Ixetiletol pe tnv kwdwkomoinon CRC, va deite kat to EZ2008A/03 otn
Stadavela 4 . 2to epwtnpa A, karoto bit tou umoAoinou tng dtaipeong CRC
Bewpeital Tuxaomolnpévo epooov n mibavotnta va eival ‘0’ A ‘1’ loovtal pe %.
O£pa 2: Znteital N KATt@AANAN ebappoyn TwV yVWoTwV TUMWV Tne anodoong ya
Ta tPwWTOKoAAa GoBackN kat ABP. Na deite kot to EZ2011A/03 otn dwadavela 10.
O£pa 3: Znteital N KAt@AANAN ebappoyn TwV yVWoTwy TUMWV Tne anodoong ya
To TpwTtOKoAAa GoBackN kat ABP(Stop’n’Wait), kat o mpoodloplopog tou goodput.
Na deite kat 1o NE3/1011/04 otn dwadavela 13.
O£pa 4: Ixetiletol pe Touc UTtoAoyLlopoUC pag Levéng yng-oeAnvng yia petadopa
EVXPWHWV €lKOVWV. KaBe pixel mepthapBavel 3 xpwpata Kat yia Kabéva
xpnotporotovvtal 16 bits. MNaAAL, {nteital n katdAAnAn edboppoyn Twv yvwoTwv
TUTMWV TNC amodoong yla ta TPwTOkoAAa GoBackN kot ABP pe opaApara.

O£pa 5: Znteltal edoppoyr) Twv TUTTIWV YLOL TN LETOYWYH TIAKETOU Kal Lbeatol
KUKAwpatoc. Na deite tnv A.A.1.2 (Sltaddavela 5 tou A HEPOUC TWV CNUELWOEWV)
kat to NE3/0506/03 otn dtadavela 25.

O£pa 6: Xyetiletal pPe MPWTOKOAAO TUXOLOC TIPOOBACNC KAL TOUC OXETIKOUC
UTTOAOYLOMOUC TWV OTOXOOTLKWY peyeOwv. Asite kat ta N'E3/1011/01 (Stadavela
27),TE3/0809/03 (Stadaveia 37).

O£pa 7: Ixetiletol pue UTTOAOYLOUOUC TOU XPOVOU LETAS00NGC OE LOVOTIATL UE
Stadoxkouc petaywyeic makEtwyv. Na deite kat ta N'E3/1112/05 (dtadavela 32)
kat [E3/1011/03 (Stadaveia 34), mpooExovTag OTL 0TV TeEpimTwon Tou B€patoc 7

dev UTIAPXEL TTPWTOKOAANO ETTAVEKTIOUTIAG
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AoknoeLlc-Mapadeiypota



EZ2008A/03

‘Ecto évag kopPog A o omolog petadidost mokeTa osdouEvmY, unKovg 6 bits mdve amd &va
acVPUATO KOVOA Ge éva kKOpPo B. Xta mokéta dedopevav tonobeteitan emiong mpdchet
emkepuAidoa pkovg 10 bits. Emedn 1o kavai £xet B0pvPo, 10 kabéva and autd Ta ToKET
OEQOUEVOV TPOCTUTEVETUL OIT0 GOUALUTA HETAPOPAS HE TNV TPOGHNKT] KUKAIKOD TAEOVAGLOD
(CRC) mikovg 4 bits ypnowomotdviac 1o moivdvupo yevwitopa Gx)=x+x+1. No
vo0écete emiong 0Tt 1 ypnon tov CRC Lelmoe To GOAALATO. LETAOOONS TUKETMV GYEOOV GTO
0. I andctoon petaly tav koufov A kot B eivar 3x10" Km, o puOpdg petddoone petaly
TV KOpPov A kot B etvar 5 Kbits/sec, to cuvohlko péyebog e emPePaimong stvar 10 bits,
gved 1 Ty Ta Stddoong eivon 3x10°km/sec.

(o) Metadd tov koppov A kar B ypnowponoteitoar tpotokorro enavekmopnns GoBackN,
N=32. No vmoAoy16Tel n ando061) T0V TPOTOKOAALOLD EMUVEKTOUTNG.

(B) Na Ppebet o pvBuog pong (bits/sec) tmv deoopEvay, oMAad] TOGH bits dedoUEVOV
LLETAOIO0VTUL 0VA OEVTEPOAETTO.

(v) Na vmoBéoete 0t 0 kOpPog 0élel va otellel ta makéta dedouévov M, ko M,, ota onola
TPOOTIBETAL 0 KUKAMKOG TAEOVOGHOS  (YPNOLOTOLOVINS TO  TOADMVDUO  YEVVITOPW
G(x)=x"+x+1) ko petodidovrar o unvopate Ti kot T wdve ond 10 acdpuoto kaviit. Edv
KOT@ Tn OTypun TG UeTddoons oto petaoopesvo pnvopa T; vrewsépyetor B6pvPog
E,=1010000001, evéd oto wvopa T,, vrecépyetar 06pvPog E,=1000100011 va. Ppeite edv o
TOPUITTNG KOUPOC £xel TN OLVATOTTO EVIOMIGUOV TOV AGHOVLS MOV VTEIGEPYETUL AOY®
Bopvpov o610 KAbE Eva amd o PVOLLATOL

(Yrooeailn: Epocov ypnowomoisitar o odyopiOuoc CRC kor ps dsdousvo o011 10 TOADMVDLUO
vevvitopog eivar 3% Paluod (k=3), to wipvoua T (h T(x) o molvwvouiry uopen) mov Oo
UETO000sT TEAIKG TOV®W OTO TO QOUPUATO KOVOAL USTA KOl THY Tpocbnkny tov kokAmkod
Tlsovaouod R(x), Oa amotcisitonr amd 10 bits spéoov T(x)=M(x)*x+R(x). To ujvoua T(x) -
Aoyw ratackevnc- otav oiaipeblei ue to molvawvouo yevvitopa G(x), apnver vmotoimo 0. H
aornon emions puag oiver ot oto kabe pwivoua 1(x) vreioépyetor Gopofioc E(x), omdte to ppvoua
Tov mapoioupovetor oivetar amé ™ ayéon T'(x) =T(x)+E(x). Eav draipéoovus to T'(x) e to
G(x) kot pe osoousvo o T(x)/G(x)=0 mpoxvmrs: ont 17(x)/G(x) = E(x)/G(x) )
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a)
To mokéta mov petadioovtar petald tov A kot B &yovv unkog
P, = Mnxo¢ Erwcepaiidooc + Mnkog Aedopévov + Mnkog CRC =
P,= 10+6+4=20 bits (1)

O ypoévog mov amarteitol Yo vo Tapain@del po omowadnmote emiPePaimon eivar:

S; = TRANSP, + TRANSA + 2 * PROP (2)
TRANSP, = P; bits/5Kbps = 20 bits/5 Kbps =0.004 sec (3)
TRANSA = 10 bits/5 Kbps = 0.002 sec 4)

PROP = 3*10*3*10° sec = 0.1 sec (5)

Avtikabwetdvtag Ti¢ (3)-(5) oy (2) £xove,
S; = 0.004+0.002+2*0.1=0.005+0.2 = 0.205 sec (6)

Eropévog n amddoon tov tpmtokdirov GoBack-N 6mov N=32 divetat and tov TOmO

[ NxTRANSP, } [ 32x0,004
Neay = mm-ll_, - = min.

nind1,2———"\ = 0,624 (7)
S |7 0205

1
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B)

O pvOUdS pong TakET®V A ivorl
A=32/8,=32/0.205 maxéta/sec = 156 maxéta/sec (8)

Ao ovtd ta mokéta povo 6 bits agopodv ce dedouéva kol dpa o puBUdS pong TOV

dedouévov etvor 156%6=936 bits/sec
Evoilaxtikd, pe yprion g andodoonc and (a), Ba eiyape

A=n*R=0,624*5000=3120 bits/sec (9)
Movo 6 bits apopobdv ce dedopEVA KOt Apa. 0 pLOUOC pONG TOV dedoUEVOV Evat

3120*6/20=936 bits/sec.
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Y) Apa yio vo SLOTIGTOGOVUE GV O TOPUATTNG KOUPOG £xel TN OLVUTOTNTA EVIOTIGLOD TOL

LaBovg apkel va Ppet 0T1 To vdromo g daipeonc E(x)/G(X) etvat dtdpopo tov undevog.

Iepintoon 1™ E (x)= 1010000001

1 0 0 0
1 0 1 1 v ¢
1 | 0 0
\4
1 0 1 1
| 1 1 1
| 0 1 1
0 | 0 0
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2nueicoon: H owaipeon Ga umopoidoe va amopevybei edv 10 molv@vouo — yevvitopog eiye
w¢ wopayovia to (x+1) , omote Bo uropovaoe va epopuoatei n 1010tnTa Ue Baon Tty omoia o
CRC xworxag aviyvedel mepITTo apiBuo coariudty, oums atny TepITr@an Tov osoousvon G(x),

ODTO 0EV 10YDEL 010TI 0V UTopel va ypapel ae uoppn G(x)=(x+1)*H(x).
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[lepintoon 2": E,(x)= 1000100011

v v
1 0 1 1
| 0 1 1
| 0 1 1

Awometovooue 6Tt 10 vaoAowmo eivor 0 kot mapd v vVIapén Aabdv o akydplOuog dgv
etval e BEomn va evtomicet To AdBog unvoua.
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E=2011A
OEMA 3

‘Eva ABP  apotoxkoAro (OnNA. TPOTOKOALO TOUGNSC KOU OVUUOVIS) TPEYEL TWAVEO om0 £vo KOVOAL
YPNCULOTOIOVTUS LETPNTN (timer) Yo v oVOUETUSIOel LET Umo Eva OOGTNI TPOBEGLIUS EMUVEKTOUTMIG
(TIMEOUT) mhoica Yo Ta omola 6ev Adppavetot micom Betikn) emPefuioon (AOym AubBdOv 6TO TAUIGIO |IE TU
osoopeva 1 otic emPefuidcels). O peTpnTC CEKIVAEL HOAIC 0 MTOGTOAEUC UPYIGEL VO GTEAVEL EVU TAUIG1O
K01 O%1 UQOL TO GTEIALL

"Eyete to e&njg dedopEva:

- Toayvmtu petddoonc kavaAlov ion (e 2 Mbits/sec.

- Mijkog mhociov ico pe 200 bits.

- Xpovog petaooaonc emPePaimonc TRANSA=0 A0y® moAd [Kpov pnkovs tov emfefoidcemv.

- Amddoen TPOTOKOALOL Oly®S AaOT 161 e 33.3%.

- IIBavomrta AaBoug ion ue p=0.05 (1 ota 20 Thaiclo Kotd pEGOV Opo YpeldleTal va LeTad0BEl
Eavd).

- Amddoen Tp@TOKOALOL e AGOT 101 pe 10%.

Zntoovtat:
a) O ypovog petadoon evog maaicgiov TRANSP

B) H xaBvatepnon owdoocnc (povic katevbovang) PROP tov 6ijuatoc 6To Kavaal

v) H dwapkeia TIMEOUT ¢ mpoBeciog emavVEKTOUTIC.

10
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E=2tbA ] &

[‘F] i 200 lD.mjifb iy
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b) Niveron e
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-

L6, 000 = =0

le.
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OEMA4 |\ rE3/1011

X1oyoc tHS dokyoNc sival i) eCoikeiman UE TO. POOTKG TPOTOKOAAO ETAVEKTOUTNG. ZYETIKES
acknoeig: I'E3/0405/03, I'E5/0506/07, ' E3/0506/03, I'E5/0607/05, I'E3/0910/05

No vrobécete ™ (evén petoloy ovo eriyeiov ctafpmv E1 kol E2 mov anéyouvv petald toug
oméotacn 70km . H emxowvovio out) pumopst va yivel e ta ££1)¢ O10QOopeTIKG GEVAPIU:

Me mv eykotdotoon Céuéne nécwm vemototikov oopueopov GEO. O pubuoc
LETAO00T G G KGOe Evav amd TOLS S0pLEOPIKOLS GuVOESovS eival 2Mbps o pvBudg
ceoAudtov avd bit (Bit Error Rate) sivon  6.2x107° o kdfe chvdeopo Kol mpoc
KGBs kotevBuvon. Metald tev emiysiov otebudv s@oppoletol TPOTOKOAAO
emavekmoumc Selective Repeat (SRP) ue péyebog mopabopov W=21 «o ypdévo
npobecpiog T ico pe ekeivi) v T Tov ¥pdévov HeTdPfoons HET’ EMGTPOPI|S TOL
o10et ) péyiot amddoat) Tov 100% amovsio ceaindtov petoeopdc. Eriong, yio
010pBmoN CQUALATOV e@UPUOLETUL KUl £VOC KMOKOC O10pBraNe GCOUALITOV TOL
anotel MOGOGTd MAEOVAGIOVL uvd Tokéto 40%.

Me v eykotdotaon C(événg pécm dopueodpov yauniig tpoytds LEO. O pubudg
LLETAO0GTC G KGOE EVav amd TOVS S0PLEOPIKOLE GLVIEGHIOLE ival SMbps o puBudg
courndrov avd mokéto (Packet Error Rate) civon 0.0315 o2 kdfs cvvoesouo kot

npog kdbe kotevBovon. Metold tov emiyelov oTofumV e@oploleTul TPOTOKOALO
eravekmopm)c GoBackN pe péysBoc mopafopov W=5 kot ypovo mpobeopioc T ico
LLE EKEIVI] TV T TOL ¥POVOL HETAPOCNC HET’ EMGTPOQPIS TOL O1OEL TN HEVIGTY)
amdooon tov 100% amovsio ceuAipdrov petogopdsc. Emiong, yio ™ 016pOmon
CQUALATOV eQUpUOLETOL KOl £VOC KMOKUC O10pHmONE CQUALATOV MOV OTUITEl
TOGOGTO MAEOVUGIOY avd TakETo 20%.
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¢ Mze eykotdotoon smivelog (evéng e onTiki ivo péowm evolduecov otobpov OPT
(ot vonti evbeio mov cuvoéel ta E1, E2). H amdatacn petald tov otabuov OPT

Kol Tov otabuod El sivon d =30/km . o pvBuode petadoong o kdbe évav amd

“E1,OPT
Toug emiveiovg cuvosapovg sivar 20Mbps ko1 o pubudc GEUANATOV OVA TUKETO
(Packet Error Rate) eival apieintéoc oe kdfe civoecpo Kot mpog kabe katevbuvan.
Ye KoBévav amd Tovg 2 GUVOECIOVE E@UPLOLETUL TPMOTOKOALD enavekmoumc ABP.
H taydmta 610000n¢ S101EGOD TG ONTIKNG tvag eivat ion ne 2x10%m / sec .

e OAEC TIC MEPWMTMOOEIS TO NEYEDOC TOV MUKETOV 0£00UEVOV Kol TOV emPepfardoemv
eivar 1000Dbits.

(o) No vroAroyiceTe TV 0mO00GT TOL TPOTOKOAAOL EXUVEKTOUTIC TOL £QUpUOlETUL OF
Kofévo omd To mopomavo Tpia cevdple kofdc Kol TV avrictoyyn puvbuomoédoon
(throughput) mov emrvyydveror  (Guvolikds pvBude netddocne bits dedopévev Kot
TAEOVOGCLON).

(B) YmoBétovue o611 Bhovpue va mpoceyyicouvue tov ‘@@sipo’ puBuod petddoons bits
osdopévav (goodput) e emiyewog Cevéne omd Tic direg 2 dopveopikés (evésic. Na
LIOAOYICETE TOGO Vi TNV mepintman e Cevéne E1-GEO-E2 660 kot yio v nepintmon
¢ Cevéne E1-LEO-E2 tov amaitodevo véo pubuo Letdooonc yia kdbe cuvoes]lo.

EAT/TINH22/AOH 3/ 3n 023 /03.02.2013 / N.Anuntpiou

14



I'a ™ Cevén GEO:
[IiBavoTTo emiTLyOVE peTddoac Bit:

P =1-BER =0.9999

success bit
[IiBavétTa emitvyov petddoons Packet :

1000
p— P “5
Psuc‘ce.ss. packet [Pfeeccess ,Em‘:| - 093 99

[IiBovoTTO EMTLYOVS HETAOOCTC TUKETOV OEO0UEVMVY KU EMTLYOVS ANyMS emPePaimvong :

P, ecess cr0 = [Rmccess,packerT — 0.7804

Amoooon mpmtokdiiov SRP :

Eme10n] divetat 011 epopuoleton mpotokorlo emaveknoumc Selective Repeat (SRP) e ypdvo
npofecpiog T 1oo pe exeivi) v Tyn) tov ¥pdvovu petdfoone HeT’ emOTPOPIC TOV O10EL TN
LEYIGTI amodoon Tov 100% amovsio ceaANdTOV LETUPOPAC. ¥proioToeital N oyéon (4.12)
™mc oer. 124 .

2+(1-P Vo(W.. —1
_ + ( success.GEG) ( (fg{} ) — 04093
2 +(l - Psucress.GEG ) ' (3‘&'{(}50 o 1)

PvBuonddoesn GEO:
Tro =Rz Nggp =8.1866-10° bps

11

GEQ
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I'a ™ {evén LEO:

—1-PER =0.9685

[TiBavOTNTU EMTVYOVS HETAOOGTC TUKETOV GEOOUEVMV Kot MITVY0VS AyYNE emPePaimonc:

4
Psucce.ss.LEG — I:P)suc.‘ce.ss. pachar:' — 0879
Amnddoon mpotokdAlov GBN:

[TiBovomTo emtvyovE LeTddooon g Packet - P

success, packet

Emne101) otveton 6Tt petold tov eniyeiov otofudv epoploletol TPOTOKOAAD EMUVEKTOUTIC
GoBackN e ypovo mpobecuioc T 1co pe exeivi v T} tov ypovov petdPocne pet’
EMGTPOPI|C MOV Ofdel TN Yo omdooct tov 100% amovcio GRUANGTOV LETUPOPAC,
epopuoletor n oyéon (4.9) e osi. 117

0,.,= : =0.5942

; - % success LEO
1+W, -

success LEQ

Pvbuonddocn LEO:

T,,, =R,., 'n,,, =2.9710-10° bps

16
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I'a ™ {evin OPT:

Emeion Oivetonr 611 oe kobBévav omd tovg 2 GULVOECHOLS £QUPUOLETUL TPOTOKOALO
enovekmoumic ABP. n puBuandoon me Ceving Ba woodtor e 1 pubuomddosn) Tou To opyou
GUVOEGLOV:

Topr = min { 1, E,—OPT> I, OPT-E, } —1un {R "Hg _opr- R: Mopr-E, }:
=R -min {F’?El —opr-Mopr-E, } omov R = 20Mbps

Ene1on ) andéotoon petald E2-OPT eivol peyoidvtepn e anoctacnc E1-OPT, kot epdcov
ot 2 emiysior GHVOEGOL £xouV ToV 1010 pLONO petdooans (20Mbps), coprepaivovpe 6T

Cevén OPT-E2 Ba eivon mo “opyn’ . AOY® ¢ LeYoAOTEPN S KOBLGTEPONG 01300GTC TOV
ToKETOV Kot emPePfardoemv.

17
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Meliétn Tov mo ‘apyov’ svvofopov OPT-E2 :

KauBvatépnon Metdooonc mokétov kot emPePaimonc:

000 7
TRANSP=TRANSA = =02 _ 5 105ec
20-10"bps

KoBvotépnon Aldooone takétov kot emiPefoicnonc:

d 10-10°
pROP = Jorr-s, . _40-107m o o o

) 108 m
y 2.10 /gec

2VVOMKOC YpOVOC LETAPUCTC TUKETOL LET eMATPOQTC emPePaimonc:

RTT =2.%*(TRANSP + PROP) =5.107" sec
Amndooon mpmtokdirov ABP:

TRANSP
OPT-E, — RTT =

n 0.1

Pvbuardoosn OPT:

Topr = RN {1z _oor1opr_z, | = R - 1gpr_z, = 20Mbps - 0.1=2Mbps

EAT/TINH22/AOH 3/ 3n 023 /03.02.2013 / N.Anuntpiou
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()

['o v onttikn} Cevén N mopomdve vroroyicheica puBUOTOO0GT) GLUTITTEL [IE TOV OQPEATLLO
pLOLo data bits 01611 0V eQUPLOLETUL KONKUS EAEYYOV GQUALATOV

Tovendg o o@éiog puBudg goodput Ba 1covton ne Gpr =T, = 2ZMbps

YKkomde elvol Vo DTOAOYIGOV|IE TOLS OTOITOVUIEVOLS VEOLC puBulove petdooons vio Tic 2
oopv@opikée (eviele mote va emtevyfel 0 1010¢ OEEAIOS pLOIOC LETAO0CTC OE00LEVMV,
cuven®g Ba £yovpe Yo kebeud und T1I¢ teptdcels dopueopikdv (eviemv ta ednc:

. Zevin GEO:
Gero = Gopr © Lo '(1_ 40% ] =Gpr S NgppRapo 0.6 =Gppr &
2 Mbps
&R, =——L" 3 15Mbps
Nero .6
. Zevin LEO:
Gzo0 = Gopr < 11z (1 —20% ] =Gopr S NypoRiz608=Gppp &
2Mbps
&R, =——F — 4 20Mbps
N;ro -0,

19
EAT/TINH22/AOH 3/ 3n 023 /03.02.2013 / N.Anuntpiou



OEMAJ3 E=2011B

‘Ecto otabudc A mov emkowovel pe otebud A péco tov otobudv B ko T kot tpidv cuvocopmv (covoeopog |
uetalv AB. oivdesopog 2 petalt BIN, ocuvdsopog 3 netoéd T'A). O ypdvor petddoonc maaigiov givorl 16101 o KOs
cvvdeopo ((TRANSP1 = TRANSP2 = TRANSP3 =107 s), evéd o1 ypovor petdPoonc e emotpoot] (S) kot mpodecyiog
(T) etvon avtiotorya S;=T;=1.,0 ms, S;=T,=1.5 ms. kot S;=T5=2.0ms.

T,=1.,0ms T-=1.5ms T3=2 ms

S;=1.0 ms S,=1.5 ms S5=2 ms

H mBovomnto cedinotog mukETov pHovoopoune HETAdocnc eivol: otov lo cuvoecuo kot atov 30  GOVOEGLO

Lot = 1077, evéd otov 20 GHVAEGLO Porr =2 x107

[Tpénet va emiélete petold Tpidv cevopiov:

1) évo mpotokoiro emaveknopmnc ABP vionoeiton petald tov otabudv A kot A (end-to-end). e cuvéreia ot
B w1 I va evepyovv anid @c¢ avapetadodtes. To npotokoiro autd £xel netpndet ot £yt anddoo 2,05%.

2) évo mpotdékorro srovekmoumic ABP viomoteitol petodd tov otabuov A koi I e cuvénsia o B va evepyel g
amAOC OVULETAOOTNG KU1 £V TPOTOKOALO emavekmoumic ABP vAiomoteiton petadoy tov otobuav I kot A.

3) éva mpotokoiro smavekmoumic ABP viomoisiton petodd tov otefudv A kot B kol éva mpetokoAio
gmovekmoum|c ABP viomotsiton petald tov otabudv B kot A pe cuvvémswo o I' vo evepysi ¢ amAdg
OVOETAOOTNC.

[To16 amd ta Tpio Gevdpla EMTVYYXAVEL TV KOAVTEPT) 0ndO0GT;

20
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®:ua3 [E3 /0506

YrnofBéote v petdooon evog apyeiov peyebovg F=M-'L bits nécm Q Ceviemv. H kdbe (evin
Letadioel pe pubud R bps. To diktvo datpéyetonl omd TEPIOPIGUEVT] KIVIIGT) [IE OTOTEAEGLO T
KoBvotEpnon avopowvi|c va ival unoeviki). Otov yp1GILoToIEiTul HETUYMYT TaKETOL, Ta ML
bits opyavovovtol 6e M mokéta tov L bits ékacto. H kabuotépnon didooong eivot apieAntéo.

A. vmofBécte OT1 TO OIKTLO Eivol [ETUYMOYNS TUKETOL [l 10£0Td KLKAGUoTa. O ypodvoC
EYKOTAGTUGNC TOL 10£0TOD KUKAMUATOS eivat ts sec. YroBEGTe OTL TO TPOTOKOALO EKTOUMNG
npocBitel emkepuAioa h bits oe kGO mokéro. [16Gog ypodVOS amorTeiTOL Y0 TV LETAQOPU TOL
gpyeiov Umo TNV UEeTNPit GTOV TPOOPIGUO.

B. YnoBéote 611 10 Oiktvo petdyel cvtoovvouo moketo (datagrams) Kot ypnClLOTOIEITOL
acvvoeokn (connectionless) vanpecio. To kdBe mokéto Pépetl emkepaiion 2h bits. ITécog
YPOVOC UTMUITEITUL Y10 TNV PETOPOPU TOL upyEiov.

I'. EnavordPete 1o gpomuo (B) oAlid e petoyoyn unvopatog, onAad] oTo VLo
npoctifevtot emkepoiida 2h bits ko To pvopa dev Katotueitol.

A. YrnobBéote o011 10 OlKkTLO elvon [etayvmyne KukAduotog. O puBude petddoone petolo
a@eTnpiog Kol mpoopiopov eivar R bits. Av ts sec eivor o ypoOvoc eYKOTAGTOGNC TOL
KUKA®OTOC Kol 68 6A0 TO upyeio mpoatiBeton emke@auiioa h bits mowog eival o aroitovievog
YPOVOC LLETUQOPUS TOL apyeiov.

25



A.O ypovoc yo v petddoon evoc mokétov oe pio (evén sivon (L + )/ R. O ypdvoc yio
Vv mopddocn tov mpdTov umd to M mokéte oto mpoopioud sivor O(L+h)/ R. Kade
(L+nh)/R seconds éva véo mukéto amd to vroiewtoueva M —1 moxéta @tdver ctov

npoopialod. Katd cuvéneta, 1 covorkt| kaGootépnon eivat

t. +(O+M-1)(L+h)/R.
B. (O+M-1)(L+2h)/R
I'. O ypévoc mov omowteitor yio ™v petddoonc svoc vipertoc oe pio Cevén sivo
(LM +2h)/R. O ypdvoc mov omoiteitonr yio TV HETAO0GN Tov pnvopatog oe O Cevéelg
givor O(LM +2h)/R.
A. H cvvoluci koBuetépnon eivo

t.+(h+ML)/R.
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OEMA 1 'E3 /1011

Xroyoc THC doknyoNc civar 1y eloikeimon ue Pacikéc EVVOIEC Kal UETPIKEC OIKTD@V
vroLoyiotev. Xyetikéc aoxioeic: T'E3/0506/06, EZ20064/608, ITE3/0910/61.

Ito OikLO TOL OYNUUTOS vEdpyouvy Tpewg evepyol wopPor, oo A, B. C ov omoiot
aviayovicovtol yio mpécPucn oto péco perddoons. O wouPfor pstadidovy copsyébn
nokéta Osdonévov. Emionc. sivol cuyypovicpévol kot o ypovos yopiletor G GYIGHES
O1GPKEIDS 10NS e 1) OWPKELD LETAO0CNS EVOC TakETOL. YmoBéots 6Tt kdbe Evag amd Tovg
mapondve kouPovs os kdbe oyop emysipel petddoor maketow pe mbovomta p=0.5. Na
amavinbovv Tu mepoKdT®:

A) Tlowd n mBovoTTe IPOTNS EMTLYOLS HETAO0GNS TukETon Tov kouffiov A o) oo a.
omov l<a<n . Beepovios OTL 1) Tpocmdbein NETAOOONS TOL TMOUKETOL OLTOU GTIS
TPONYODUEVES YPOVIKES GYIOLES (EmG Kot 1) ypovikr) oo (a-1)) ftav anotoynuéwn:

B) IMTowd n mbBovémra emroyols peTdoocn)S KAmOwL £k TOV Tpdv kouPov ce
OO0 TOTE GYIoT);

I) owd  mBavoémTa 1] TPEOT] EMTUYNS NETEOOGCT] OTO0VONTOTE TV kouPov va AdPet
yopou oty 47 apoun:

A) Av 1o négo petadoans exst yopnukomrta 1 Mbps. mowd 1 pvbuanddoon tov noupundve
OKTHOL TEV TPV KOuPov:

1
P

aXIOUEC

p=0.5

EAT/TNINH22/AOH 3/ 3n O3
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flaucio péia ano o-L otnoiuxnperes po0

7

Ao

/PA Pail ‘ﬂ,?qﬂl B '?A,go,;e -’?A,Succesﬁ

a-1
oot col) = p (19 (1)

Tp, success = ’P( zon,
Q:?(h=0w )Tfﬂoq 4\ C=0vm =

P, Qi
C=OQQ\ +7P (I\: ow, B off, C= OB &l

= ,? (A= o9 ,’%: o4,

_pp (g (b o p - aple)t

2.

Apa, Th {5'1?1 (*'ﬂ*ﬂ = p(i-p)
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OEMAS/TE3 1112

2Toy0c TS dOKNONC VAl 1) ECOIKEIMON [IE THV UETOYMYY TOKETWV KOI THV UETOYOYH
KDKAMUOTOS, OTMS ETICHS KO [IE TA POCIKC TPOTOKOALO ETOVEKTOUTHG. LYETIKES OOKINOEIC!
I'E3/0405/@3, TE5/0506/@7, TE3/0506/@3, TE5/0607/@5, I'E5/0910/05, [E3/1011/06

e éva OlkTvo vadpyovy Téaaepic KOUPol cuvoedeévol o oepd 0 A, B, T kon A. O A
cuvogetal e Tov B pécom ypouume pe puud petddoone Bas=1Mbps kot koBvotépnon
PROP5=100ms. O B cvvoéetan pe tov I' péom ypapme pe puduod petdooone Bsr=1Mbps
Kot kobvotépnon PROPg=100ms. O I' cvovocetor pe tov A pécom ypouuyg pe pobuod
uetaooone Bra=2Mbps ko1 kobvotépnon PROPr,=200ms. X (evén A-B spoppoletor
npotokoiro Stop-Wait, X (evén B-I' Go-Back-N e mopabvpo Wer=3, evd ot (evén I'-
A spupudletor mpotokoiro Go-Back-N e mapdBupo Wra=13. T ypovikn oty t=0. o
kéuPoc A opyiler v amostohn) evog apysio M=15x10° Byte ctov A (mov dpouoioyeiton
uécm tov B kot IN). Na vroroyicete Tnv ypoviki] otiyun] mov Bu ohokAnpmBel 11 Ay tov
apysiov amd tov kouPo A ov kdBe mokéto €yer péyeBoc X + H bytes (Osdouéva kot
emkeuAidn). Ta mokéta emPePfaimong mepiéyovv névo v emkeeorioo H bytes. ITowo givan
to throughput tov owrtvov oty C(evén T'A; Tnueudvetor OTL 0gV LAGPYOLY COPUANITO
LLETAO0GTC.

PROP.e = 100 me PROPg- = 100 ms F‘RBOPT.Q: Iﬁgusms
Bas = 1 Mbps Bar = 1 Mbps = 5




« M >
File Mbytes NN ... D
MNXC x N'E3/ OEMA 5
N=intM\’X) W B B EEE ...B B[

H
Headers I B B B B il

- NN EEn T.:

p‘apket1 packet2 packet3 "'b‘acketN packetN+1 |

AB_ AB Y

,' ,' N

SAB\

v LI 77
N 77 \ \ \ \ 70 NN
N 77 s

r \
GBN-15

A i Sa

V ¢ B v v v

packet 1 packet 2 packet 3 packetN packet N+1
\ A J
! ! |
T, (N-1) S LP

T,=TRANSP(AB)+PROP(AB)+TRANSP(B)+PROP(BI)+TRANSP(IA)+PROP(IA)
Sxs=TRANSP(AB)+PROP(AB)+TRANSA(AB)+PROP(AB)

T,'=TRANSP’(AB)+PROP(AB)+TRANSP’(BI')+PROP(BI)+ TRANSP’(F'A)+PROP(I'A)
T2=SAB'(T1 'T1 ’)

T=T1 + (N'1 )SAB +T2
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OEMA 6 E3 /1011

2Téyoc THC doknonc civor n eCOIKEIWON He TNV UETAY@YY TOKETWV KOI TV UETOY@OVH
KDKAMUOTOS, OMMG EMICHS KAI LE TO. PATIKG TPWTOKOAAC EMOVEKTOUTHG. LYETIKEC AOKNOEIC:
T'E3/0405/03, 'E5/0506/@7, I'E3/0506/@3, I'E5/0607/05, TE3/0910/05

2g £va OTKTLO LTApYoLVY TPEIC Kool cuvoedgévol ae aepd 0 A, B ki I'. O A cuvvoéetan e

tov B nécm ypoupng pe pubuod petadoong Bag = 1Mbps ka1 keBoatépnaon 61ddoons PROPag
= 4ms. O B cvvééeton pe tov I' péowm ypopuisg pe pubud petrddoons Bsr =2 Mbps ko
koBvotépnon owaooons PROPgr=12.6 ms. X1 (evén A-B epopuoletor mpotokorro Go-
Back-N pe mopdbopo Wa=3, evéd am (evén B-I' epoppuoleton mpotdékorro Go-Back-N e
nopdbopo Wg. Tn ypovikny otiypr =0, o xéuPoc A opyiler v omoctol] evog apysio
ueygboug M (bits) otov I' (mov dpopoioyeiton nécom tov B) oe mokéta peyébove Lp=400bits.
Eriong, n omootoh Tov mokétov and tov B om I yiveton apéomg poig Anebei ordkAnpo o
TUKETO amo Tov B.

A. Av xdfe moxkéto emPePaimong £xel néyebog Lycx=80 bits, ko1 n puetddoon yivetot ympic
AGOn, va Ppebel 10 ehdyicTo péyebog Tov mopubipov Wg, Gate O T TUKETO OV AopPdvet
0 B va otéhvovtot apécmc.

B. T'ww 1o shdyioto péyeboc Wp. mocog ypovog amonteitonl yio v Myn tov M=8640 bits
dgdolévay, av ot kdbe makéto Ly ta Ly=40 bits eivor emke@oiida.

PROP,; =4 ms ?\ PROPgr = 12,6 ms {

Bas =1 MbDS Bﬂr =2 "L'IlbpS
GBN W=W,=5 GBN W=Wg

A B r

Evéaiktikny) MgOodohroyia: [0 vo otélvoviol alécme 0ho ta mokéta mov AauPdvel o B, Ba
TPEMEL T1] T oL omootérretal To Wit mokéto and to koupo B va £yl pore anebei
and tov koupo B n emPePaioon tov 1% mraxétov amd tov kouPo I

CA/OAH22/ A0 2/ 27 OSS /032 02 201
=/ I/ Yo OOt

Zz—ooT a2

N.Anuntpiou
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(o)

[ va petadiost o B 011 moxkéto aapPaver amd tov A auEGmS Ba TpEmeL vaL U dniovpyeiTat
cougpopnon otov B. H amapaitntn cuvenkn sivalr n pubpomodocn tov cuvoespov A-B va
etval tkpotepn 1 TO TOAL iom e TN pLOUATOd0oT TOL GLVVEESHOL B-IT

W, - TRANSP,

W5 - TRANSF,
T w<T, ©n Ry <ng Ry & R, <2 LR, <
AB Bl AB™"AB BI* "Bl R TTAB AB RTTBI— BI'
W [Puci;z_Sf:e] 7. [Pack;r_sze]
= A% ‘R,p = = Ry <
RIT ‘ RIT,,
N N - Wy -
RIT,, RIT,
Wy  RITgx 02ms+12.6ms+0.04ms+12.6ms 25.44ms —
x = = =2

— N -
W, RIT,, 0.4ms + 4dms +0.08ms +dms 8.48ms
p— WB >3- W_IJL =15

EAT/TNINH22/AOH 3/ 3n 022 /03.02.2013 / N.Anuntpiou
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(B)

Agov amo ta 400 bits o 40 sivon emkewoAidu Via TV petadoon twv 8640 bits anaitovvrul
8640/(400-40)=24 wmoxéta, dnaadn 4 mapdBupo (W,=5) ko dhre 4 moxéto omd to S°
T pdupo.

Tope =4-RIT,, + TRANSP, . + PROP, . + TRANSE,_ + PROF,_ +3-TRANSP, _ =
=4.848ms+04dms +4dms +02ms +12.6ms +3-04dnmis =52.32ms

RTT(AB) RTT(AB) RTT(AB) RTT(AB)  TRANSP(AB)+PROP(AB)+TRANSP(BI)+PROP(BN)

o i i P o

5 5 5 5 5

W W 3TRANSP(AB)
Y ——

_&r./'//./’ \g(/[/l// \&‘ T .
5 5 5 5 21
24

36
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I'E3/0809/03

‘Ecto o011 oe pla apmplo elvar ovvoedepevor 10 otobpoi. O ppoviopog eAgyyov
TPOCTEANONS 6TO HEGO elvarl To CSMA/CD kot vmoBétovpe 0Tt KAOe GTIyH] HOVO Ol ool
amd Toug oTaduovg elvatl evepyol. Ymoloyiote:

A. Tnv mOavOTTA (Puocol) VO LETAOMGEL ETITVYMOS AKPLPDOS EVOC EVEPYOS GTAOUOC, OEOOUEVOD
OTt N TBavomTa (P) HETAOOCNC €VOC €vePYOL GTUOUOL GE €va TLYOIO COPUVES YPOVIKO
otdotnua tvar ton pe 0.2.

B. Tnv mBavomrta emtuyodg HETAA00NS EVOS GTAOUOV HETA OTTO S QTOTUYNHEVES LETUOOCELC.
I'. Tov néco aplfpd mpoomadeldv evog 6TaOUoD Yo EMTLYNUEVT] LETAOOOT).

A. T'o To1a T TOL P, TO Puocol LEYIGTOTOIEITAL;

E. Ectom 0T1 0 péEY1oTOC YpOVOS 01d000on Hetald ovo otabudv eivar T=2 ms. Na vmoloyicete
TOV HEGO YPOVO TOL YPeldleTal v avIAy®VIGTOUY Ol oToBuol HEYpL vo. LETONOMCOVY |Le
emruyio Eva ToKETO. XPNOIHOTOEIcTE MG TOAVOTNTO PETAOOOTS (P) EVOS EvepYoD GTAOLOV
GE EVOL TUY IO COPUVES YPOVIKO OECTN O CUTT) TTOV VITOAQYIGOTE GTO TTPOTYOVLEVO EPMTNLLO.

37
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I'E3/0607/03

Avo xopfot A kot B covdéoviar petadd tovg cOppmva He To mopokdto oynu. ITlaica
dedopevov Kot emPePaimong netapeépovian amo Tov KOpPo A otov koufo B ue 2 tpdmovg:

e MéEGm dopLPOPOL O OTO10g KIVEITUL GE YEMGTATIKY TPoYld ce Dyoc 36000 km amd
mv emedve ™¢ yns. H toyvmra petddoong yuo kabepud amd Tig SopuQOPIKES
Cevéelg etvan 1 Mbps, eved 1 tayvnta 016d00ons Yo Kaepd and 11 SoPLPOPIKES
Cevéerg eivar 3x10°m/sec. To TPOTOKOALO EMAVEKTOUMG TIOV YPNGLLOTOIEITOL Eivar
GoBackN (a6 A ém¢ B end-to-end) ue péyebog mapadvpov 100.

o Méoo emiyewag Cevéng pe ontkn tva. H amdotaon petald tov onueiov A ko B
etvor 1000 km. H tayvmra petddoong me Cevéng etvar 100 Mbps, eved n Ttaydmta
1adoong eivan 2x10°my/sec. To TP®TOKOILO EMUVEKTOUTC TOL YPNGULOTOEITAL
etvor i GoBackN e péyebog mapadvpov 100.

To peyebog 1oV makETmv dedopevay kol emPePaimong etvar 1kbits.

A. No Bpebel ) drpetako otk iwovotnta. (11 pubuomdooon) yio m dopveopikn Cevin A-B
VTOOETOVTUC UNOEVIKO PLOUO COUALAT®V KATA TN LETAOO0T TMV TUKETM®V.

B. Na Bpebetl 1 dwopetakouotikny wovomta (1 puopamnddocn)) ywa ) dopveopikn Cevén A-B
VOBETOVTOC Yo KABe dopveopikn Cevln puOud GEUALATOV OTN) HETAOOCN] TOV TUKETMV
(Packet Error Rate) ico pe 0.026 kot 011 0 ypoOvog mpobecpiog eivon 100¢ pe eketvn tnv Tiun
TOL YPOVOL UETAPAGNG UET EMGTPOPNS OV 0idel T UEYIGTN amddoct) tov 100% amovsia
GOUAUATOV LETAPOPAL.

I'. Na Bpebetl n dwapetako otk wavotta (M pubpomodoocn) yuo v entyswa (evén A-B
VITOBETOVTOC INOEVIKO PLOUO GRUALATOV GT1) LETASOCT) TOV TAKETMV.

A. YmoBétovtag ott oty emtyela (evén A-B ypnoylomoteitor TpmTOKOAAD EMOVEKTOUTNG
ABP pe unodeviko pubpo coaipdtov 6T HETAS00T TOV TOKETM®V Kol OTL Y10l T1] SOPLPOPIKT)
Cevén A-B woyvovv ta dedopeva tov epomuatog (B), va vmoloyicete v eAdyiot
amooTaon HeTaly tov Koufov A.B yio TV omoio GUHQEPEL VO (PNCILOTOMBEL 1) SOPLPOPIKN

Cevin évavTt g emiystog.
- - EAT/MAH22/AGH 3/ 3n 025/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou
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A. H dwpetaxopiotiky wavotnta 1 pubpamrddoon 1) throughput oottt pe:

Tg=n; Ry

H anddoon g dopveopung Cevéng A-B end — to — end vrmobétovrag pundevikd pubuo
CQUAUATOV 160VTAL [LE

.|, W-TRANSP,,
n,, =Mmin 1 1, =TT
AB
onov,
W=100

(Meyebog Ioketov)  1000bits

R, 1-10°hps
¥PpOVo petdooong mokETmv dedopévav / emPefaimonc oe Oleg T amatovpeves (4)
dopupopikég Cevterc)

TRANSP, =

=107 sec (o ypdvoc avTdC UvTIGTOLEL 6TO

(U\UOQ TPOYLUG BopU(popOU) _36000- 10°m
0O C3.108m
<T(l)(UTT]T(1 blaboong) 3-10 /s ec

avTIoTOYElL GTO0 Ypovo petddoong mokétav odedopévev / emPefaivong os dheg TIS
amortovpeve (4) dopuvpopikeg (evterg)

PROP,, =

=0.12sec(o  ypdvog  avtdg

RIT,, = TRANSP,, + PROP,, + TRANSP,, + PROP,, + TRANSA,, + PROP,, + TRANSA, , + PROP,, =

= 4(TRANSF,, + PROP, ) = 4(107 sec+0.12sec) = 0.484 sec

OmOTE £YOVLLE,

|

n,, =min 1 1,

M} 0906

Omndte n puBuamddoon Ba 1wovTar Le

T, = 0.206-1Mbps = 0.206 Mbps

EAT/TNINH22/AOH 3/ 3n 022 /03.02.2013 / N.Anuntpiou
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B. H anddoon g dopvpopukig Ceving A-B end — to — end [vmobétovtag 611 0 ypdvog
npobecuiag eival 16o¢ e eketvi) TNV T Tov YPOvov UeTdfaong UET’ EMGTPOPNS TOL O1OEL
™ uéyot) omodoon tov 100% amovsio ceoludtomy petapopds] o teovtat pe

|
Ny = 1

1o —P
p
H #bBovomra opbng petddoone mokétov oe  kdbe (evén  Bo  wovtor  ue

p.=1-PER=1-0.026=0.974

[0 v petadobel emruyde éva mokéTo Kot va ANeOel emtuydc 1 aviictoyn emPefainon
amotteitat 1 opOn HeTdd0o™ SLUUEGOV 4 0100 KOV d0PLPOPIKOVY LeViemV, OTOTE 1] GLVOMK

mOavotnTa emrvyiog 0o 16ovTaL He p = pf =0.9.
Apa, Ba &yovlte,

1

N, = = 0.0825
1+1001 292
0.9

Kot puouoamdooon Oa 1GovTat e

T,z =0.0825-1Mbps = 0.0825Mbps

47
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I'. H anddooon ¢ eniyerog Ceving A-B vroBétovtac indevikd puuod cuipdtoy 1600Tol 1

|, W-TRANSP,,
n,, =mn 1 L, =TT
4B
Omov,
W=100
MeyeOoc 11 | s
TRANSP,, :< EYevos aKgTOU) _ _1000bits =10"sec (o ypovoc avtde AvVTIGTOUYED

R, ~100-10°5ps

KOl 6TO ¥PpOVO HETAO00N S TUKETMOV eMPefainong)

(omoctacn AB)  1000-10°m
OO 9108

(Tovmra dedoong) 210 /S

KOl GTO YPOVO HETAO00N S TaKETMOV eMPefainong)

PROP,, =

=5-107sec(o ypévoc avTdC UVTIGTOVKEL

RTT,, = TRANSP,, + PROP,,, + TRANSA,, + PROP,, =
=2(TRANSP, + PROP,, ) =2(10 *sec+5-10 sec) = 0.01sec

OTOTE EYOVLLE,

o .
nAB:minJl,w =0.1
|7 001

Onodte 1 pvOuomddoon Ba 1ovTal ne

T 4B = 0.1 IOOMPS = lomp-%AN/NAHze/AOH 3/3n 055 /03.02.2013 / N.Anuntpiou
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A. T'a va copgépet n xpnomn g 00pLueoptkng Ceving, Ba TPETEL VOl EMTVYYAVETOL LEYUAVTEPT
puOuardooon e oyéon ue v eniysia (e, onA.

nAB,ERAB,E = nAB,ARAB,A -

RT TAB,E
TRANSP

AB.E
= RTTAB.E Z RAB.E =

I

TRANSP,, .
= 2(TRANSP,; ; + PROP,; ;) 2 =

AB.E ) = AB.E

TRANSP
LR - —2TRANSP

AB.E AB.E
1

= PROP,, . > 0 =

ABE =
2

TRANSP
4B.E B  _2TRANSP

ABE AB.E
T(') .

2

D

Vi

= 2 =

" TRANSP
ABE R oy —2TRANSP,, ,
T, ._ .
=D2 > vy =

-5
; 01;2532‘; 100Mbps —2-10~ sec
=D, =| — 2 21087/ ~1210km
2 Se€C
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EZETAXEIY 2006A - OEMA 8

(B) Aivetot 11 TOmOAOYiW TOV dkoiovBOVL oyfuoToc. To kaBe £va OIKTLO EYOVLE
meuvoTTe UMOppPWS TUKETOV p; (1=1.2.3). @e@peicte TNV NEPINTOGCT £vol host
TS CUVOEOELEVOD LIE TO oikTvo N1, mov £ivol GUVOEoEEVO oTo N2, mov eivol
CUVOEOELEVO OTO N3 kot Netd otov host mpoopiouov (prene axkorovbo aoynua). Edv
OTOL0ONTOTE OO TO OIKTVU UMOPPIYEL EVO MUKETO. 0 host 7MNYNC OWMGTAOVEL TV
EKTTVOIN] TOV ¥POVOD KU1 TO EMUVEKTEUTEL Edv 1000 o1 ypou e host-01kTvo 0G0 Kal 01
YPOUUES OIKTLO-0IKTVLO HETPOLY @C [uate, LVIOAOVEIGTE TO UEGO aplBud ToV
Priudtov mov Kavel EVO EKTENTOLEVO TAKETO.

H1 H2
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E=ZETAYFEIY 2006B
O@EMA 7 - Zougova pe 1o akdlovbo oyfiuo o1 kopfor A kol B cuvogoviol Epupeco HECH Tov
covoecuey A Ol. 01 02 ko 02 B. [Miaicw osdouévev 1 emPefuioans petaeépovro
HeTol) Tev kOuPov A kol Ol péce aovpuotns (evlng pe tayvmra petdooons SKbps
(1K=10"). IMhoicwa dedouévov 1 emPePainons netapépoviar petaly tov koufov 02 ko B
HECH aovpuatns Cevine ue taydvmra petdooonc 10Kbps. Emione. mioicia Osdouévav N
emPefoinone petapépovior netold tov kopPov Ol kot O2 pece g emiyews Ceving us
omTiky] iva pe TayvTTe petddoone SOMbps (1IM=10°). Tu taxéta dedouévev kvobvial amd
0 A oto B evé muxkéta emPefaioons and 1o B oto A. Ecte 0Tt 10 TUKETH 0E00UEVEY KU1
emPePainong éyovv puéyebog 1000 bits kot 611 0 ¥pdvos trdooans TOTO otV acbpuraty vl
000 KUl oIV Ok tva Bempeital gpeintéod.
Eewmpodpe TOPU 4 TEPITOCELS EQUPLOYTS TPOTOKOAAGY EMUVEKTOUITNS:

(1) ABP epapudoletar amd dxpn ce dxpn amd to A oto B.

(1) ABP spupuoleton novo o kabe acuppotn Cevdn).

(1) GBN eqopuoletul amd dxpn oe dxpn amd 1o A oto B.

(1v) GBN egupuoletat novo oe kdbe acvppartn Ceviy).
No gnovn|oete GT0 TUPUKATH EPOTIUATU
(A) Ing Ovo mepurtdosic GBN (1Li1v) kot fBsopdviag 6Tt oe xopia GOVOECH Osv
TupaTPoOVTUL GOALNOTA, TOwo Eival To féiTioTo péyebos mapubipov:
(B) Eote 611 onic aolppates Ceviels mupompodviol Geaipata kol ot 1) mbovon)ta vo
uetagepbel cootd (mpog o katevBuvon) éva miaico oe kobed etvan p = 0.9, Av oo
GUVOEGLO TS OMTIKNS tvog 08V TupaT)poLviol cQdAuata kol (yuo oha To TpoOTéKoALO
EMUVEKTOUMS) © ypodvos ekmvor)s mpobecpivs avapetddoons mukétov T eivorl igoc pe tov
ypovo petdPoacnc pnet’ emotpoens S. mown sival 1) OWHETOKOMGTIKY wavoTnTa (throughput
o& bps) v kaBe Tepintoon (1LiLiiLiv);
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E= Qoo B /6?

@&_» H"

. v v
il
/2,![9':5 kL]JS
(Rgib.—_'.iﬂ H’fﬁ

{Py =<A7=looobits
Roy0,= SoMbys Pe-13=0 ( ﬂﬂ_mﬁ

ﬂ 6P end b end
(1) AsrA-0

02-B
‘(‘tﬂj (BN gi toend
1Y N A-0,
(1 u} GB 0-f
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@ [ 7T "]Efrn'rmsas (Hq la xm IS 6’%}1:«11 \,cﬁéarug
uqﬂﬂ ‘&u‘ﬂt Te ,gf,:hlﬁn }:huus Tov nﬁfuﬂufnu

Eim[ 'P'l:.- 'ﬂ'l"ﬂsl Tf;_;l_?f W -L‘i

: oo . TRANSP . _ Rir
Mo Vo v Y=loe], *‘Rﬂm W=t = o
iﬂm bits_ = 0,2 sec

T\E?“]TME"[ 'l',‘“) TEMSFAQ ﬂ Kﬁ y 3 1035135

IE_TT T Kﬂﬂsﬁﬁ D‘]"I‘Pﬂ.ﬁ%ﬂ 1 ‘IK&HSPﬁ nt)'\i‘ FEDF@,I}AT lm%z@‘f’ F@ﬁﬁ}
4 TNSABY PP +TRANSA (220) 1790ty ) THfns (o, PP (o
l{ﬁfﬂ'-'] ?HE\‘I TEANS Fﬁnﬁ Tﬂﬂm% ) SEE- = 0,4 %ec .

54
EAT/TINH22/AOH 3/ 3n 023 /03.02.2013 / N.Anuntpiou



<Py Ao hits 46 9

—
-

:Rﬂiﬂt 5!:-“36 'hr,s

% 1.
TRANSPG,8)=TRANS A (Bog) = ST2 = 47 s = 0,4 sec

‘Eoﬁ_g 40 ]ﬁ% bjﬁ

Tﬂﬂm-;?@,gz)srﬁmm(o: ﬁh:

Pwaa prof (1)=0
ot g
oo, RTT= Q-02sec + 810 2sect J-0dsec= 0,605

0,6
W= -3
0,2

~f
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fﬁ"&rimum(’tﬁ*- ﬁf’f’j.iﬂ - 0Og
- O ~ B -
(BN A-04
_ Frtao
TRANSHo)
Ry T@m—f TRMS%O‘F Tﬁﬁ’ﬁp{jﬂk)" 0,9 =04 sec

_ 0,4 sec_
W= mfzﬁec—

GBN 0, -B
ETTm RO )

ﬂmsf@,;g
"RTT(U; ,a_,bh—a Tﬂhﬂsi(uza)-I-TK&hBﬁ@ng'ﬁ 0,4= 0,2 sec |
LTT 0 255{; _ a

frﬂmﬂl’u@ "o, sec.
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@ z*bc:i-k'.lﬂ"fa; Mﬂmbofa'ﬁ |
P (h-9)= s (o 3" FS("-””#—FPS( :8)= 0,9

s
T < BET 1]1 N2 o Nk
AT ,J:erjhfujs Y K{ c—ﬁa : %f

ST sl £ AR SR P S
(i) £8P end-1o-end TR

Ps, 88 = FS(A%) ' f's (szb 'PS(E'%)-PS (ﬂig)’: 9ﬂi’ﬂ,65

asa A ot 0,593::

L = L %qaﬂiﬂmi arﬂmniﬂaﬂﬂ " 0u8 Rﬁ!ﬁiz
=min {‘lm Choy , pen Kovor , ] as Kﬂzﬁ§=

= TL héA- m'ﬂ%%ﬁp H“ioz,ﬁﬂzﬁi

1083 bys
= 8,22 'mm§ 5 ¥ors) '5nU.I:TsJDY5r5.E\ 0,22+ 5 Kbps= f
- )
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A-0, fs,A0A= Ps(ho) - fs (o) = 0,9 0,%.

1) ABP i
1) A 02-6 j’; 0,80, = PS(QIQ ﬂ(ﬁ@: 09 =9,%
Maon= ﬂqg A) T@”ﬁ"b = ﬂ;ﬂ‘l-f-fﬁc = 0408
T ﬁ.'ﬁ@,ﬂqﬁ) B M g
WF 'E'ﬂa O,q SEL= ﬂﬂﬁ’_:;
Nougo- fsfns TRNS(BO) _ o gy 01 %

{RT’“@ ﬂz@ 0,2 sec

'T'-:- min % qiﬁig = mn i '14 oA ﬂﬂpﬂi"’aﬂ{ﬂz ) qlnn.ﬁn:l ﬁﬂiﬁ%f‘

_ win § 0495- 5Kbps, S0Mbps, 040510 Khpsh =0,405-5 kbps= 4025 bps
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( iii)”jleml lo end GBN

| Pq@&ﬂb = ﬂr 65
| TRANSHR0,)

| "nsa F;"Fé.’r Tihsd | -0s (1e4) +TEH'J5%5)
| fs(ﬂf’fﬂ

KTT(ﬁ&’h =N, bsec

f D'r E

| = - =191
- T= "Maer mi“sl Kmijﬂ“ﬂz,ﬂﬂzﬁ]s_- 0,382: Skers=4tthys
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(7)) GeNG A% IR
AV $0,B 13)=0, 94
?ﬁ 0, k0, } i | .
. | "",._._-i-—--'*"'___"q'
Y e TR o
BT Thoph t&(ﬁ_ﬂﬂlﬁm%h 4o
" i 0,68
! 520
TEANSE 0,8 - . g.
80, —— —
(Y]ﬂl ' RTTo,80 |- Pif0.8%) f”rﬂﬂ%@ 0,4 of +
?5 (ﬁzf)ﬂ;) |

/r; i 5\ Y\.ﬂ“ﬁ Rﬂﬂl ) .5 ﬁ‘“toh 1 0y B2 g-'h i"’;

0,68 5%?5, Solullnr*s, 0,68 10 khrs%-——' 0,68 ’5]41]55-

= m'lni,
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Ocna 4 - ECetaosic 2005A

Avo xkoufor A kot B cuvdéoviar PHeETall TOoug cLU@@ve ULE To Zynue. ITAaicw
OE00OUEVEY Kol eMPefuimone PETU@EPOVTIUL Um0 Tov KouPo A ortov koufo B povo
LEGH OOPLPOPOV O OMOIOC KIVEITOL GE YEMGTUTIKI] TPOYIQ GE LWOC 3X10%km. To
nevebog kabe miaigiov etvar 10bits. n toyvm)To petdooons sivar 100Mbps ever M
toyuInN e owdooons  eivar  3X1 0°km/sec. Avoioyo, TAOIGW OE0OUEVOV KOl
emPefoimone petagepoviot oo tov Koppfo B otov xopupfo A Lovo NECH TS EMTYELNS
Ceving B-T'2-T'1-A. T 1ic aovpuateg Cevielg B-T'2 kot I'1-A 1) Toy0TNTO LETHOOCT)S
etval 64kbps. 1 amoctaon eivar 10km eve 1) Toy 0T TO 0O1EG00NC E1VaL 3X10°kmy/sec.
oty Ceuln pe onnikn) tva I'2-I'1 1) toyvmnta petaooaong eival 10Mbps. 1) anoctoo
100km v 1) Tay0 T Te 0100001 Eivat 3X10°km/sec.

(A) Apyika vroBecTe OT1L 0 PLOBUOS CEUAlNUTOV Eivdl Tdpa TOAD Kpoc. Ta v
MEPIMTMOGT) HETUOOCTC OE0OUEVEOY Um0 Tov KOUPo A otov B (To 600UEVE NEGH TOL
O0PLPOPOV KUl 01 EMPEPIGOCGE NEGH TOV eMYel®@v CeViemy) va Ppedel 1) amoooon
TOV TPOTOKOLAOD eMavERTOUTS ABP kot 11 anddoan) tov npotokdsiov Go-Back-N
e pEYEBOC TapuBvpor W=128 miaicia. [Towd amd Ta 0V0 TPOTOKOAALL EYEL KAAVTERT
CTOO0GT):

(B) Ynofeote mo/ ot 0 pvbBuoc COOANGTOV EIvOl TOpd TOAD Kpoc. Ta v
MEPIMTOGCT] LLETAOOCTNC O£0OUEVEOY om0 Tov B otov A (To OS00UEVE UEGEH TMV
emiyeriav C(eviemv Kot ot emMPefordcell NECH TOL OOopLEOpoOV) va Ppebel 1)
amoooct tov ABP kot 1 amoooan tov Go-Back-N e peyeboc mopabopor W=128
mioiole. ITow onod o 000 TPOTOKOALN EYEL KUADTEPT) UITOO0GT):

(I') YnoioyioTe TNV GTO00GT TOV MPOTOKOALOV ENAVERTONTNS ABP ka1 1o 1ig 6vo
MEPUITAOGELS NETAGOGS OEGOUEVEV 1) oo Tov kopfo A otov B kot 1) amd tov koupo
B ctov xoupfo A. fGsopovioc 0Tt kabe Cevln £yl pubuo cooipateov 10% otav o
¥POVOC EMOVEKTOUTNG MUIPVEL TNV EAGH1IGTY) T TS,
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A

100 Mbps A=
3X10° km
3X10° kmisec

100 Mbps
3X10°km

310" kmisec

'l I2
64 kbps 10 Mbps
10km _ 100 km
Agupua Cengn Crrrna Tva
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G'f) Psuccers=

Eni e BB £13

yl . TeausP(AS,)
AR BT 1

RTT= 12 ﬂuai’(ﬁim ?Em’(ﬁush I"u?ﬂmP(ﬁ, 8) + PRof (5,B)+

£ T RANSA(BG) + PRoe(B1) + TRANSA(T, [ )+ fRop (1 )+
+ TeMSA (A + PRof(TA)
) Packel Size !Dbﬂa ] 1:::-_?5.3: _Teust (5,8)

-

R(AZ) 100 Mbps (5.8)
5) 310k cec - TRoP (2B
po(hs) - L8 BEn . 04 sec

U‘ﬂﬁﬂ 300k ’“‘“‘

T eAnsA(Br) = AckSize _ 10bids _ 6,456 sec = TRARSA(TA)

R(BR) €4 kbes
(E)r\] ) .#'D}-'—""l _ Dlsa.lgdqsec r?ﬂﬂ?(ﬁ%

2
UJ( r) 5 . h} F% EAT/NIAH22/AGH 3/ 3n 022/ 03.02.2013 / N.Anuntpiou

TRANSP (ﬂ.‘i

PRoP(B L) -



AkSize 10bMs o€ o
RCGEY 10 Nbes

: -2
5. AR tookm gz 167sec
"L"’(ﬂm e Sec

w;&m(ﬁﬂ\) =
PRoP (G

HFQ ?\T T= D,QC‘O? SEL

A-B TMMS-P(&EB_ “{1
wer - ABP T T Gac0f
A= WIEAP(RS)) | o0 AP
Y aen - mm%h ____—-——E= e

3
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